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Dacă ne uităm la statistici, doar pe plajele din Mamaia se pierd aproximativ 50 de copii pe zi.
Odată găsiţi de cineva ei sunt în general duşi la postul salvamarilor.

  

   Copiii care se pierdeau pe plajă în anii ’90 aveau Radio Vacanţa apoi au urmat brăţările de
vacanţă dar acum există costumele de baie personalizate şi tatuajele temporare egomaniac!

  

   Bineînţeles că prevenţia este primordială şi există măsuri de siguranţă ce pot fi luate pentru a
împiedica pierderea copilului la plajă sau la ştrand. Mai jos câteva idei :

         
    1.     Copilul să fie îmbrăcat în culori stridente   
    2.     Să existe déjà un plan pus la punct şi cunoscut de către copil cu ce are de făcut în
cazul în care vă rătăciţi unul de celălalt    
    3.     O măsură uşor de luat acum este să avem cu noi mereu o poză recentă a copilului   
    4.     În grupuri mai mari plănuiţi din timp ce adult va supraveghea fiecare copil   
    5.     Copiii mai mari să înveţe numărul de mobil al părintelui sau să poarte un costum de
baie  sau tri
cou personalizat
EGOMANIAC, la fel ca şi cei mici !
 

  

   Dacă totuşi copilaşul dispare din raza vizuală în primul rând încercaţi să rămâneţi calm şi să
nu vă panicaţi altfel riscaţi să uitaţi informaţii vitale precum ce purta copilul cand a dispărut. Apoi
căutaţi o persoană cu autoritate – salvamar, poliţist, securitate cât mai repede posibil dar nu vă
îndepărtaţi prea mult de locul unde aţi văzut copilul ultima oară – copiii dispar şi reapar fără să
realizeze că sunt căutaţi sau că s-au îndepărtat prea mult. Urmaţi-vă totuşi mereu instinctul şi
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nu vă fie teamă că irosiţi timpul oamenilor  aşa că alertaţi poliţia dacă consideraţi că este
necesar – chiar dacă găsiţi apoi repede copilul nu se va supăra nimeni, dar poate pierdeţi timp
preţios dacă copilul nu reapare într-un timp scurt. Când veţi regăsi copilul cel mai probabil veţi
simţi şi uşurare şi furie, dar e important să nu vă enervaţi pe el. Mai mult ca sigur şi el e speriat
şi traumatizat  de experienta prin care a trecut aşa că nu ar trebui să-l mai şocaţi şi cu furia
dumneavoastră.

  

   Dacă revenim la prevenţie, un slip sau un costum de baie egomaniac  personalizat vă
asigură ca chiar dacă copilul dispare, despărţirea nu va fi de lungă durată – salvamarul sau
străinul care îl va găsi va putea imediat să vă anunţe unde este copilul sunând la numărul
imprimat pe slip.

  

   Happy end !
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